

ERRATA 02 – PREGÃO ELETRONICO Nº 124/2021

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL MÉDICO HOSPITALAR PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SEMSA.

Fica alterado no edital no ANEXO 01 - RELATÓRIO DE ESPECIFICAÇÃO

ONDE SE LÊ:

60	300.000	UN	GAZE ESTERIL UN= PACOTE COM 10 UNIDADES VALIDADE APROXIMADAMENTE
----	---------	----	--

LEIA – SE:

60	300.000	UN	GAZE ESTERIL UN= PACOTE COM 10 UNIDADES, 7,5 X 7,5; 13 FIOS; 2cm, 5 DOBRAS E 8 CAMADAS. VALIDADE APROXIMADAMENTE
----	---------	----	--

Fica ALTERADA a data de abertura do presente certame para o dia **24/11/2021** com os mesmos horários descritos no edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através do telefone (35)9 9898-6949.

Itajubá, 09 de Novembro de 2021.

Olívia da Silva Simplício Donizeti
Pregoeira port. 434/2021

VISTO DO PROJU: